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1. OdsacTh NpUMeHEHHUs KOMILUIEKTA OLICHOYHBIX CPeACTB

KonTponbHo-ouenounsie cpeacta (KOC) npennasnaueH Asi KOHTPOIS U OLIEHKH
00pa30BaTEIbHBIX JOCTIKCHUH 00yYJaOIUXCsl, OCBOUBIIUX IMPOTPAMMY YUEOHOH JTHUCITUTUTHHBI

EH. 01 Marematuka.

KOC BrIII04arOT KOHTPOJIBHBIE MAaTEPUABI TSI TpOBeAeHUs U HepeHInPOBaHHOTO
3ayeTa Mo y4yeOHOW JUCLUIUINHE.

2. ®opMBbI MPOMEKYTOYHOM ATTECTAIMH M0 Y4eOHOH TUCIUIIMHE

Tabmauua 1

HaumenoBanue y4eOHOM JTMCIHUILTHHBI,
3J1EMEHTOB MPO(eCCHOHAIBLHOI0 MOLY.IH

@®opMbI IPOMEKYTOUYHOM ATTECTAIUMN

EH. 01 MaremaTtuka

DK3aMeH

3. Pe3yabTaThl OCBOCHHSA Y4eOHOM AMCHMILIMHBI, IO/JICKAIHE IIPOBEPKe

Kowmrmrext OLCHOYHBIX CPCACTB ITO3BOJISICT OLICHHUBATDH

OcBoeHne yMeHUIl U YCBOEHHE 3HAHMI:

Tabmauua 2

YMeHud v 3HAHUA

TToka3aTenn olleHKH
pe3yJbTaTa U UX KpUTEPUH

DopMBbI U METOABbI
KOHTPOJISA M OLIEHKH
(c ykazanuem HoMepa
3aiaHus IS

MPOBEPKH)
Y I Tipumensars meronsr | — Haxoxnenune npoussoaHoit dynkuun. | [Ipomexyrounas
MaTEeMaTHYISCKOTO — HccnenoBanne QyHKIMU M IOCTpOEHHE | ATTCCTAIUSL:
aHaju3a Mpyu PEeIICHUH rpaduka. Haxoxnenue Touek skctpemyma. | JubdepeHunpoBanHbrii

3a/1a4 MPUKIIATHOTO
xapakrepa.

3 1 3nauenue
MaTeMaTUKH B
npohecCuOoHaTBHOU
JESATCIILHOCTH U TIPH
OCBOEHHH
poheCCUOHATBLHOU
o0pa3oBaTenbHOU
POrPaMMBI.

3 2 OcHOBHEBIE
MaTeMaTHYECKHE METOIBI
pelLIeHHS TPHUKIIATHBIX
3a7a4 B 00J1aCTH

— OTbICKaHHE MPOMEKYTKOB
BO3pacTaHus U yObIBaHMS (yHKIIUU.
— OrTbICKaHN€e HanOOIBIIETO U
HaWMEHBIIIETO 3HAYCHUH (QyHKIIUN Ha
OTpE3KE.

— HaxosxneHue HeonpeaeIeHHbIX
HWHTETPaJIOB.

— BrIuucnenue onpeaeneHHbIx
HWHTETPaJIOB.

— Haxosxenue miomaay Gurypel ¢
MOMOIIIBIO OTPEICTICHHOTO UHTETpaa.

— @opMyIupOBKa IPABUII

¢ depeHInpOBaHUS

- Ilepeuncnenue nponu3BOIHBIX OCHOBHBIX
3JIEMEHTapHbIX (PyHKUIUN

— @®opMyIMpoBKa OCHOBHBIX IIPABUII
HMHTETPUPOBAHUSI.

— Ilepeuncnenue TabIMYHBIX
UHTETPAJIOB.

— DopMyIMpOBKA FEOMETPUUECKOTO U
MEXaHUYECKOTO CMBICIIA IIPOU3BOIHOM.
— IIpunoxkenue onpeneseHHOro
HMHTErpaja K BEIYUCICHUIO TUIOIIAIEH

3a4eT — 3agaHue Ne 2,
Ne3, Ne 4,
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npodecCuoHaTbHOU
JEeSITeIbHOCTH.

3 3 OcHOBEI
UHTETPATLHOTO U
nuddepeHIaITbHOTO
UCYHCTICHUSL.

3 4 OcroBHBIe uHCICHHBIE

MCTOJbI PCHICHUA
IMMPUKIIAHBIX 3a71a4.

IUIOCKUX (PUTYp, 00HEMOB TEJ BpAIlCHHS.
— @DopMynupoBKa NOHATUN MOTPENTHOCTH
MPHUOTIKEHUH.

— Ilepeuncnenue popmyn s
HAaXO0XJIEHUS MOTPEUTHOCTEN.

— @opMyIMpOBKa IPABUII BBINIOJIHEHUS
OCHOBHBIX apU(hMETHUECKUX ACUCTBUI HAL
NPUOJIMKEHHBIMU YHCIIaMHU.

Y2 Pemars 3anaun na
OTBICKaHHUE TIPOU3BOTHOMN
CJIOKHOW (DyHKIIHH.
MIPOM3BOTHOW BTOPOTO U
BBICIIIHMX TIOPSIIKOB.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKH B
npodeccuoHanbHOM
JCSITEIIBHOCTH U TIPU
OCBOCHHHU
npogeccuoHaIbHOM.
o0pa3oBaTenbHON
POTPaMMBblI;

3 2 OcHOBHBIE
MaTeMaTHYECKUE METOIbI
peIICHHS TPHUKIIATHBIX
3a7a4 B o0yacT
npodeccuoHaIbHOU
JCSITETBHOCTH.

3 3 OcHoBbr
UHTErPAILHOTO U
nuddepeHIanTbHOTO
UCUHUCIICHHSL.

— HaxoxaeHue npou3BoIHON QYHKITUH.
— HaxoxaeHue npou3BOAHON CIIOKHOU
GyHKIHIH.

— Haxoxnenue npou3BoJHBIX BTOPOTO U
BBICIITNX MOPSIKOB.

— @opMyIHpOBKA PABUII
mddepeHurpoBaHusL.

—Ilepeuncnenne nNponu3BOIHBIX OCHOBHBIX
ANEeMEHTAPHBIX (PYHKIIHUHA.

— @opmynupoBKa MpaBUiia HAXOKICHUS
MIPOM3BOHOM CIIOKHOU (DYHKITHH.

— @opMyaMpOBKa MOHATHS IPOU3BOTHOM
BTOPOTO U BBICIIUX MOPSIKOB.

— DopMynupoBKa GU3NIECKOTO CMBICTA
IIPOU3BOAHOU BTOPOI'O MOPSIKA.

[TpomexyTouHas
aTTeCTaIus:
HuddepernmpoBaHHbIf
3aueT — 3aganue Ne 1

Y 3 Tpumensars
OCHOBHBIE METOIbI
MHTErPUPOBAHUS TIPH
pelleHuH 3a/1a4.

3 1 3nauenue
MaTeMaTHKH B
npodeccuoHaIbHOU
JCSITETIBHOCTH U TIPH
OCBOCHHHU
npodeccruonanpHOM
o0pa3oBaTenbHOM
POTPaMMBbI;

3 2 OcHoBHBIE

— Haxosxenue onpeneieHHOro
UHTETpaa.

— Haxoxnenue miomaay Gurypsl c
MIOMOILBIO OTIPEIENIEHHOTO HHTErpaa.

— Haxoxnenue o6bema Tena BpaleHus ¢
MIOMOIIBIO ONIPEIENIEHHOTO HHTErpaa.

— @OopMyIUPOBKA OCHOBHBIX TPABUII
WHTETPUPOBAHUSI.

— Ilepeuncnenue TaOIMYHBIX
HWHTETPAJIOB.

— IlpunoxxeHue onpeneIeHHoro
HWHTETpaja K BEIYMCICHUIO TUIOIIAeH
II0CKUX (GUTYp, 00HEMOB Tell BpallleHusI.

IIpomexxyTouHas
aTTecTalus:
JuddepenunpoBaHHbIit
3a4eT — 3axanue Ne 5.




MaTEeMaTHYECKHUE METO/IbI
pelIeH s TPUKJIATHBIX
3a/a4 B 00J1acTH
npodeccruonanbHOM
JESITEIIbHOCTH.

3 3 OcHoBbI
UHTETPAIBHOTO U

Qg QepeHInaTbHOTo
UCUHUCIICHHSI.

B npouiecce ocBoeHust AMCHUILIMHBL y 00yYaroMXCsl J0JKHBI OpMHpPOBATHCS 0011IHe
komnereHmu (OK) u npodeccuonansubsie komnerenuu (11K):

OK 1. [Torumars CyImHOCTb U COLIMAJIbHYIO 3HAUMMOCTh CBOEH Oyyiieit nmpodeccun,
IIPOSIBIIATH K HEH YCTOWYUBBIN UHTEPEC.

OK 2. Opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO €S TEIbHOCTb, BHIOMPATh THUIIOBbIE METO/IbI U
CIOCOOBI BBIMOJHEHUS TPOPECCUOHATIBHBIX 33/1a4, OLEHUBATh UX APPEKTUBHOCTb U KaUECTBO.

OK 3. [Ipunumars pemieHus: B CTaHIaPTHBIX U HECTaHIAPTHBIX CUTYallUSIX U HECTU 3a HUX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. Ocy1iecTBasTh NOUCK U UCTIOIb30BaHUE UHPOPMALMH, HEOOXOIUMON JIst
3G GEKTUBHOTO BBIOIHEHUS TPOPECCUOHANBHBIX 3a/1a4, MPO(ECCHOHATBHOIO U IMYHOCTHOTO
pa3BUTHS.

OK 5. Mcnonb3oBaTh HH(OPMAIIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIE TEXHOJIOTHH B
npodeccuoHaNbHOM e TEIIbHOCTH.

OK 6. Pabotath B Koju1eKTUBE, 3(h(hEeKTUBHO OOIIATHCS C KOJJIEraMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTPEOUTEIISIMHU.

OK 7. Bpatp Ha cebs OTBETCTBEHHOCTb 32 Pa0OTy WIEHOB KOMaH bl (IOAYMHEHHBIX ), 32
pe3yJIbTaT BBINOJIHEHUS 3a/laHUH.

OK 8. CamoCTOATENIBHO ONPEAEATh 33Jaul NPO(PECCHOHATBHOTO U TIMYHOCTHOTO
pa3BUTHS, 3aHUMATHCSI CaMO00pa30BaHUEM, OCO3HAHHO IUIAHUPOBATH MOBBILLICHHUE
KBaJTM(DUKALIHH.

OK 9. OpueHTHpOBATHCS B YCIOBUAX YaCTONW CMEHBI TEXHOJIOTUH B TPOPECCHOHATIBHON
NESATEIBHOCTH.

1K 1.3. IIpon3BoauTh pacueThl TEXHUKO-I3KOHOMUYECKOTO 00OOCHOBAHUS MPEJIaraeMoro
IIPOEKTA.

[1K 1.5. BINONHATH 3CKU3bI C UCTIOIB30BAHUEM PA3IMUHBIX I'pa)UueCKUX CPEICTB U
IIPUEMOB.

[1K 2.3. Pa3zpabatpiBaTh KOHCTPYKIIMIO U3/ICTHS C YU€TOM TEXHOJIOTHH U3TOTOBIICHHUSI,
BBITIOJIHATh TEXHUYECKHUE YEPTEXKHU.

4. OneHoOYHbIC MaTepPHAJIbI
4.1. 3ananue 1Jis1 NPOBeAeHHUS IPOMEKYTOYHOM aTTecTalluu

Bapuanr 1

3aganuel.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Texkcr 3apanust

Haiigure npon3BoaHy0 QyHKIMH y =e* (x2 + 1).
YcioBus BbINOJHEHHUS 3a1aHUA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusI — ydeOHast ay IMTOpHS
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2.MakcumaabHOe BPCEMS BbIIIOJIHCHHA 3aJaHUA: 10 MHUHYT

Kpurepuii onenkn
[Ipu npaBUIBLHOM U MOJTHOM BBINOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

3ananne 2.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus
Haiiure npoMeKyTKH BO3pAaCTaHUst U OKCTPEMYMBI QYHKIUH y = 2x° —3x° —36x ,
YcioBus BbINOJHEHHS 3a1aHUA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asmt

3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Tekcer 3agaHus
HaiinuTe HanGomnbliee 3HaUeHHe GYHKIMHA ¥ = 5 —8x — x° Ha oTpeske [— 6:—3].
YcioBus BbINOJTHEHNUS 321aHUS
1. MecTo BBITOJIHEHUS 3aJIaHKsI — y4eOHasl ay IUTOPHS
2.MakcuManabHOE BpeMsl BbINONIHEHU 3a1anus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpy npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3amanue 4.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus
Haiizute HeonpeaeneHnbii nuterpan | (5x~/x +e* — Ddx .
YcaoBus BINOJIHEHUS 3aaHUS
1. MecTo BBINOIHEHN 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MaxkcuManabHOE BpeMs BBIIOJHEHU 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIFHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 6ast

3aganue 5.
IIpoBepsiembie pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texkcr 3apanus
Haiiure nomaas GUrypsl, OrpaHMYEHHON TMHUAMHK: y = -x° +x + 6y = 0.
Yci10BUS BHINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBIMOTHEHUS 3a/IaHus — yueOHas ay TUTOPHS
2.MakcuMaabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
ITpy npaBUIBHOM U TIOJHOM BBIOJIHEHUU 3a/1aHust — 1 6ast



Bapmuanr 2

3ananmuel.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Texer 3aganus
Haiigure npousBoanyio GyHkiuu v = 2x° +1g(2x —3) .
YcaoBus BBINOJHEHUS 32 aHUS
1. MecTo BbINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MakcumanbHO€ BpeMsl BbINOJHEHUS 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepuii oueHkn
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 6ast

3ananue 2.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
TekcT 3a1aHus
HaiiauTe mpoMexyTKu BO3pacTaHusl U OKCTPEMYMbI PYHKIUH y = —x + x° +8x .
Yci10BUS BHINOJTHEHUSI 3a1aHUS
1. MecTo BBITIOJTHEHUS 3a/1aHMs — y4eOHas ay TUTOpHUS
2.MakcuManabHOE BpeMs BBINOIHEHUA 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii onenkn
ITpy npaBUIBHOM U TIOJHOM BBIOJIHEHUU 3a1aHus — 1 O6asmt

3aganue 3.
IIposepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
Texcr 3apanus
HaiinuTe HanGombiree 3HaUeHHe GyHKIMKA v = 3x° —12x + 1 Ha oTpeske [1;4] .
YcaoBus BbINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MaxkcuManabHOE BpeMsl BBIIOTHEHUS 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBIMOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

3ananmue 4.
IIposepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
Texer 3apanus

) .
Hatinute HeonpeneneHHbIA HHTETpal j (e" +— —sinx)dx.
e

YcioBus BbINOJHEHHS 3a1aHUSA
1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asmt

3aganue S.
IIpoBepsiemble pe3yabTaTrhl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
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Tekcr 3aqanus
HaiiauTe momans GUrypbl, OrpaHMIEHHOM JIMHUAMA: = x° +5x + 6, npAMBIMU X = -1, X =2 U
0ChI0 abcuucc.
YcioBus BbINOJHEHHUS 3a1aHUSA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusI — ydeOHast ay IUTOpHS
2.MaxkcumanpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIILHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

Bapuant 3

3aganuel.
IIpoBepsiemble pe3yabrarhl 00yyeHus: .2, 3.2, 3.3
Texkcer 3apanus
. In(2x +1)
Haiinute npousBoaHyto GyHKIUN V = T3 -
YcJ10BuS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs

2.MakcumanbHOe BPCEMS BbIIIOJIHCHHUA 3aJaHUA: 10 MHUHYT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJIHOM BBINOJIHEHUHU 3aaHus — 1 Oan

3aganue 2.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Texcer 3apanus
Haiiaure npoMexyTKU BO3pacTaHus U OKCTPEMYMbI PyHKIMH y = 2x° —3x° + 5,
Yc0Bus BHITOJTHEHHS] 32/ IaHUSA
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHusI — yueOHast ay IMTOpHs
2.MakcuMaabHOE BpeMsl BBINONIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus
Haiiute HanGonpee 3Havenne GyHKIuH v = 1+ 8x —x” Ha otpeske [2:5].
Yc10Bus BHITIOJTHEHHUSI 32/ IaHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHusl — ydeOHast ay IMTOpHs
2.MakcuManabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuUHyT

Kpurepuii ouenku
ITpy npaBUIBHOM U TIOJHOM BBINOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3ananue 4.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus

Haiimre Heonpeenennsii narerpan | x° (1 + 5x)dx .
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YcioBHo BbINOJHEHHS 3a1aHUA
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBIMOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

3aganue S.
IIposepsiemblie pe3yabTarbl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texcer 3aganus
Haiiaure ruiomaas GUrypsl, OrpaHUYEHHON JUHUSAME: y = -Xx° +2x + 3uy =0
Yc/10BUS BINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHusI — ydeOHast ay IUTOpHS
2.MaxkcumanbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIILHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

Bapmuanr 4

3aganuel.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yueHus: Y.2, 3.2, 3.3
Texkcer 3apanus
Haiiture npou3BOIHY IO GYHKIMH ¥ = e” cos x” .
Yc/i0BuS BBINOJTHEHUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINONHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3ananme 2.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texer 3aganus
Haiiure npoMexKyTKH yObIBAHUS U OKCTPEMYMBI PYHKIMU ¥ = 2x° +9x° —24x ,
YcioBHus BbINOJHEHHS 3a]aHUA
1. MecTo BbINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINONIHEHUA 3a1aHust: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIFHOM ¥ TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a1aHust — 1 O6art

3aganue 3.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
TekcT 3agaHus
Haiinure HanMeHbIIee 3HaYeHUE PYHKIUU V = 3x* +18x+7 Ha OTpe3Ke [* 5;— 1] .
YciaoBuA BLINOJHEHNSA 3aIaHUAS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MakcumanbHOE BpeMsi BbINOJHEHUS 3a1anust: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn



HpI/I IMPAaBUJIBHOM U ITOJIHOM BBITIOJIHCHUU 3aJIaHUS — 1 Oamn

3ananue 4.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus

y y 4 5 3
Haiinure HeompeaeaeHHbIN HHTErpall I 3¥ 7 2% +5 dx,

YcioBus BbINOJHEHHUS 3a1aHUSA
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHUs] — ydeOHast ay IUTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIILHOM U TIOJHOM BBIIIOJHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3ananme S.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yueHus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texker 3apanus
HaiiauTe ruiomans GUrypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUAME: y = X - 8x + 18, x =2, x =6uy = 0.
YcJ10BuS BBINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHUA 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJTHOM BBIMOJIHEHUHU 3a1aHus — 1 Oan

Bapmuanr §

3aganuel.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: .2, 3.2, 3.3
Texcer 3aganus

.  x+e
Haiigure npon3BoaHy0 QyHKIMH V = sin(xt 1)
YcJi0BuS BBINIOJTHEHUS 3a/1aHUS

1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3ananmue 2.
IIposepsiemblie pe3yabrarbl 00y4enus: Y.1, 3.2, 3.3
Texer 3aganus
Haiiiure npoMeKyTKH YObIBAHUS U OKCTPEMYMBI QYHKIMH ¥ = 2+ 5x° —3x°,
YcaoBus BINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MaxkcuMasabHOE BpeMs BIIIOJHEHUs 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenku
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HpI/I IMPAaBUJIBHOM U ITOJIHOM BBITIOJIHCHUU 3aJIaHUS — 1 Oamn

3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus

1
Haiinute Hanbosbiee 3HaueHne PyHKimu ¥ = Inx —x Ha oTpeske [2 ;3] .

Yci10BUS BHINIOJTHEHUSI 3a1aHUS
1. MecTo BBITIOJTHEHUS 3a/1aHMs — y4eOHas ay TUTOPHUS
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHusi: 10 MuHyT

Kpurepnuii onenkn
ITpy npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBINOJIHEHUU 3a1aHus — 1 6asmt

3ananmue 4.
IIposepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
Texer 3aganus

HainuTe HeonpeeneHHbIii MHTErpal I( 52 + .1 —+x ]d'x .
cos"x 2sin” x
YcJi0BUS BBINIOJTHEHNUS 3a/1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHS
2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a1aHust — 1 6asmt

3aganue S.
IIpoBepsiemble pe3yabTarhl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texcer 3apanus
Haiiaute ruiomans Gpurypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUAME: Y = - x° + [0x — 16 uy = 0.
YcJ10BuS BBITIOJTHEHHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOPHs
2.MakcuManbHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepnii onenkn
[Ipu npaBUILHOM U MOJHOM BBINOJIHEHUHU 3aaHus — 1 Oan

Bapuanr 6

3aganuel.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: Y.2, 3.2, 3.3
Tekcer 3apanus
2.\"
Haiinute npousBoanyo GpyHKIUM Y = x—In(x—3)"
YcaoBus BbINOJIHEHUS 32 JaHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHus] — yueOHast ay IMTOpHS

2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHNA 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt
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3aganue 2.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Texker 3apanus

. 1, 5,
HaiinuTte npomMexxyTku yObIBaHUS U 3KCTPEMYMbI (PYHKLUU V = BXJ - EX‘ +2x.
YcJi0BuS BBINIOJTHEHUS 3a/1aHUS

1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/1aHusI — yueOHast ay IMTOpHs

2.MakcuManbpHO€E BpeMs BbINOJHEHN 3aaanus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIBHOM U TIOJIHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3aganue 3.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarbl 00yyenus: V.1, 3.2, 3.3
Tekcer 3apanus

4
Haiiiute HanGonbliee 3HadeHne GyHKIUK » = X +— Ha oTpeske [1:5] .
X

Yci10BUS BHINOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BbINOIHEHUS 3a/laHus] — yueOHast ay IMTOpHs
2.MakcuMaabHO€E BpeMsl BbINONIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
[Tpu npaBUIIBLHOM U TIOJHOM BBIIIOJIHEHUH 3a/1aHust — 1 6asmt

3amanue 4.
IIpoBepsiemblie pe3yabrarhl 00y4enus: V.1, 3.2, 3.3
TexcT 3apanus
Haitnure HeonpeaeneHHbIi HHTErpail I( 2x —1) dx.
YcaoBus BINOJIHEHUS 3aJaHUS
1. MecTo BBINOIHEHU 3a/1aHus — yueOHas ay JUTOpHs
2.MaxkcuManabHOE BpeMs BBINOJHEHU 3aJaHus: 10 MUHYT

Kpurepuii ouenkn
[Tpu npaBUIIFHOM U TIOJTHOM BBITIOJTHEHUH 3a/1aHust — 1 6ast

3aganue 5.
IIpoBepsiemble pe3yJbTaThl 00yuenus: Y.3, 3.2, 3.3.
Texkcr 3apanus
Haiiqure momaas GUrypsl, OrpaHMUYEeHHON JTHHUAME: Y = x° +8x + 16 n npsamoii x = =2.
Yci10BUS BHINIOJTHEHUS 3a1aHUS
1. MecTo BBINOTHEHUS 3a/1aHus — yueOHas ay TUTOPHS
2.MakcuManabHOE BpeMs BBINOIHEHU 3a1aHus: 10 MuHyT

Kpurepuii ouenku
ITpu npaBUIBHOM U TIOJHOM BBIIIOJHEHUH 3a1aHust — 1 6an

5. CBoaHast TA0/IMIAa KOHTPOJISI OLIEHKHU Pe3yJIbTaTOB 00yUeHH sl
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[IpoueHT pe3yabTaTUBHOCTH

OI_IGHKa YPOBHA TOATOTOBKH

(IpaBUIBHBIX
OTBETOB) Oamt (oTMeTKa) BepOAITLHBIN aHAIOT
90 +100 5 Otau4HO
80 + &9 4 Xoporio
70 79 3 Y 10BIE€TBOPUTEIIHHO
menee 70 2 HEYI0BJIETBOPUTEIIBHO
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